



## **В Краснодаре местные жители признаны виновными в инкриминируемых следствием преступлениях**

Собранные следственным отделом по Прикубанскому округу Краснодара СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему Евгению Черных за совершенное убийство своего знакомого (ч.1 ст.105 УК РФ) и 27-летнему Вадиму Прищепу, который признан виновным в укрывательстве убийства (ст.316 УК РФ), незаконном приобретении и хранении боеприпасов (ч.1 ст.222 УК РФ) и незаконном обороте наркотического средства в значительном размере (ч.1 ст.228 УК РФ). Следствием и судом установлено, что 19 июля 2013 года 24-летний местный житель вместе с двумя знакомыми находился в Краснодаре в квартире одного из них. В процессе употребления алкоголя между ним и 28-летним Черных произошел конфликт, в ходе которого мужчина нанес металлической статуэткой несколько ударов по голове оппонента, а потом задушил его. В это время Прищеп наблюдал за происходящим со стороны. Убив потерпевшего, осужденные пилой отсекли ему голову. После уничтожения следов преступления злоумышленники вывезли тело убитого и диван, на котором имелись следы крови, в поселок Колосистый, где подожгли. Кроме того, Вадим Прищеп незаконно приобрел и хранил в своем доме боевые патроны различных калибров (7,62, 5,6 и 5,45 мм) и наркотическое средство – марихуану в размере 14,3 грамма. Судом Черных приговорен к 9 годам лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Прищеп осужден к 1 году и 3 месяцам колонии-поселения. Кроме того, мужчинам надлежит выплатить 500 тысяч рублей стороне потерпевших в части компенсации за причиненный моральный и материальный вред.

14 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/689809>